

Errata nº 02/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2022/SMS

O Município de Quixelô do Estado do Ceará, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 06.742.480/0001-42, com sede na R. Pedro Gomes de Araújo, s/n, Centro, Quixelô/CE, neste ato representado pela Secretária Municipal de Saúde, que torna público o edital de Processo Seletivo Público Simplificado para o preenchimento do cargo de, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 001/2022.:

Na cláusula 7 do edital, onde se lia:

2ª Etapa – Entrevistas	<b>Dia 16 DE JANEIRO DE 2023 na Sede da Secretaria da Saúde localizada a Rua Maria Júlia do Nascimento, s/n</b>
---------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leia-se:

2ª Etapa – Entrevistas	<b>Dia 16 DE JANEIRO DE 2023, às 08h, na Sede da Secretaria da Saúde localizada a Rua Maria Júlia do Nascimento, s/n</b>
---------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Apresente alteração foi enviada para o site oficial da Prefeitura Municipal de Quixelô

Quixelô, 09 de janeiro de 2023

  
Viviana Bezerra Gomes  
Secretária Municipal de Saúde



Secretaria Municipal de Saúde  
Endereço: Rua Maria Júlia do Nascimento Centro,  
63515-000, Quixelô – CE - Telefone: (88) 3579-1378  
CNPJ:11.406.224/0001-14